

绑架邻居女儿致死 99万赎金埋菜地

受害人家属:希望判处对方死刑



开庭前赵先生在法院门口等候。

**嫌疑人更多犯罪细节在法庭上曝光。
检方以绑架罪对宋某某和张某某(女)提起公诉,案件将择期宣判。**

4月8日,备受关注的河北任丘12岁女孩被绑架案由沧州市中级人民法院在任丘市人民法院开庭审理,嫌疑人更多犯罪细节在法庭上曝光。4月8日,记者从被害女孩家人处了解到,庭审于上午10时50分左右开始,到12时30分结束,检方以绑架罪对宋某某和张某某(女)提起公诉,案件将择期宣判。

两人因经济需求预谋绑架 案发前踩点、准备作案工具

记者从庭上人员处了解到,宋某某和妻子离婚后与张某某同居,宋某某带一子,张某某带有两个孩子。宋某某此前因赌博罪被处罚过,张某某曾因为非法拘禁罪被判处四个月有期徒刑。宋张二人一起生活以后,经济压力很大,于是便琢磨生财之道。宋某某提出,“可以干大的,一次赚一两百万”“邻居赵家有钱,男主人又长期不在家,把他孩子绑架了,一两百万拿得出来。”张某某表示赞同。于是二人提前踩点,甚至选好了没有摄像头的路线。他们提前准备了透明胶带、手套、头套、做电焊的头套,还把白色布条裁成了布条。

2020年8月3日晚,他们提前在自家楼上观察到,女孩父亲不在家,女孩妈妈和弟弟在客厅一楼主卧睡觉,女孩独自一人在另一个卧室睡觉。两人认为,此时正是下手时机。而且当天不是周末,银行在工作日可以很快取出大额现钞。

8月4日凌晨2时两人开始行动,张某某望风,宋某某爬上赵家院墙,从院内开门引张某某进门。二人从客厅进入女孩房间,女孩惊醒后,二人捂住女孩口鼻,用胶带封住女孩嘴和眼睛,用布条捆绑女孩手脚,并在床上找到女孩手机。随后二人从赵家偷走电动车,带女孩离开村子进入菜地。女孩被捆在菜地的一处电杆上,为了不让女孩认出是熟人作案,二人戴了头套,并逼问



案发地。 视频截图

女孩的父母叫什么名字,手机密码是多少。

8月4日凌晨3点57分,正在广东东莞出差的赵先生在熟睡中被电话铃声吵醒。他看到来电显示是女儿的手机号码,没想到接起电话后,对方却说:“赵先生,我已经把你女儿绑架了,现金100万,明天我到你家里去取,不许报警……”当时,赵先生还以为女儿跟他开玩笑,“(我以为女儿)下了变声软件这么说,我就掐断了”。

挂断电话后,赵先生越想越觉得不对劲。4时01分,他给妻子田女士拨打电话,让其去看看女儿在不在卧室。妻子发现女儿不在卧室,赵先生随即料到事情不妙。确定女儿失踪后,赵先生打电话让自己的二哥报警,又找人从自己与别人合伙的企业里取了100万现钞。二哥报警的时间是8月4日4时11分。

女孩被捆玉米地 20小时 检方:二人放任女孩死亡后果

媒体曾报道,8月5日上午,女孩的遗体在离家500米左右的玉米地被找到。赵先生称,女儿的尸检显示死因是,空气湿热,长时间限制体位,呼吸循环衰竭。宋张二人供述,他们发现女孩死亡时间是8月4日晚上11时。

8月5日凌晨2时,赵先生按照指示把100万送到指定地点。此时警方部署了抓捕,但赵先生想到女儿还在绑匪手上,希望警方不要采取行动。

庭上人员称,法庭上的一份通话录音记录了宋某某向赵先生索要赎金的情形。录音里,赵先生提出“想要钱可以,但是想听听女儿的声音。”宋某某则说:“女儿不在身边,我们只要钱不会伤害你女儿。”

100万赎金,宋张两人用于修手机、接头发等开销,花去了1000余元。99万埋在菜地,8600元被塞进手套里丢弃。

检方最终以绑架罪起诉二人,检方提出,二人绑架后将女孩捆在玉米地,案发几日当地气温高至37℃,20个小时没有送过食物和水,放任了女孩死亡的后果。检方认为,二人绑架造成了严重后果,性质恶劣社会危害大,建议判处死刑。

宋张二人的辩护律师提出,宋张二人没有杀害女孩的主观故意;且张某某只起到了从犯作用;涉案100万财产被全部追回,没有造成被害人更大损失;案发后宋张二人主动认罪,希望减轻量刑。赵先生在法庭上提出,希望法庭依法审判。

庭上,宋某某和张某某对赵先生表示,对不起邻居,没有想到会造成这样严重的后果。邻居失去了孩子,他们二人的三个孩子也无人抚养。

受害人父亲: 希望判处对方死刑

女孩的舅妈告诉记者,事发后数月里,其母田女士常常称“女儿就在天上,我们做什么都看得到”。进入法庭之前,赵先生向记者表示,他们没有请律师,没提起民事赔偿,“即便不要赔偿,也希望嫌犯判处死刑”。

赵先生还表示,今日开庭也没有见到嫌疑人的家属,两家人是邻居,此前,还与宋某某的父亲经常走动,案发后宋某某的父母也不在村中。赵先生称,法庭只允许受害人一方两人进入法庭,今天他与二哥进入法庭参加庭审。担心家人受不了刺激,没有让孩子爷爷来现场。女儿的妈妈和一些亲属则在法院门口等候。

“做了三十年邻居,从小认识宋某某,完全想不到他会做出这样的事情。难以想象,简直难以想象,想不到……”庭审这天,田女士依旧难以平复自己的心情。

图文据红星新闻

**深圳4岁男童
疑在幼儿园被针扎
校方:涉事教师接受警方问话**



家属提供的图像证据。 受访者供图

广东深圳市南山区4岁男童阳阳(化名)疑在幼儿园被针扎手臂、臀部等部位,医院诊断病例显示为“外伤?针扎伤待排?”阳阳的父亲张先生4月9日告诉记者,孩子身上共有20个针孔,已向警方报案。

深圳市公安局南山分局沙河派出所报警平台工作人员告诉记者,警方已接到张先生的报警,目前由派出所里的侦办队处理。

张先生说,阳阳今年2月22日就读于南山区侨城豪苑幼儿园。4月3日,他发现孩子身上有20个疑似被针扎的眼,针眼分布在孩子的头、背、手臂、肚子、臀部等位置。孩子脚侧面、屁股有三处已经出现感染。他怀疑儿子在幼儿园被教师针扎。

4月7日,张先生将阳阳送到深圳市儿童医院进行检查。初诊病历显示:体格检查发现阳阳臀、颈、足侧缘、额头、手臂针尖大小点,表面可见结痂。

医院出具的图像诊断显示,孩子足底、颈部、臀部等多部位“镜下见针尖大小红色圆点,表面可见结痂”。

张先生说,他发现孩子身上的疑似针眼后,4月4日报警,并到沙河派出所报案后做了详细笔录。派出所也去幼儿园调取了监控视频,并要求家属做司法鉴定。

沙河派出所报警平台工作人员4月9日告诉记者,警方已接到张先生的报警,目前由派出所里的侦办队处理。

侨城豪苑幼儿园微信公号发布的“招生简章”信息显示,该幼儿园坐落于南山区侨城豪苑小区内,原名称为深圳市南山区侨城豪苑幼儿园,成立于2003年。于2020年1月13日经南山区政府批准转型为公办幼儿园,现举办单位为深圳市南山区华侨城小学。

华侨城小学微信公号4月8日发布情况说明称,针对网传“南山一幼儿园教师针扎孩子”一事,市、区教育局及公安部门高度重视此事,已第一时间展开调查,相关情况还在进一步核实和调查之中。

华侨城小学校长9日下午向记者证实,华侨城小学确为侨城豪苑幼儿园的管理方,涉事幼儿园系民办转公,目前涉事的三位教师正在接受警方问话。

据澎湃新闻

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:吴天奇
一版美编:任兰君

零售
专供



6935970566666